
automaus demobaan

Demo 1 - Simpelste pendel
File: DEMO_01.AM0
Pendelende lok tussen melder M01 en M24

# Instructie Uitleg
1 Wacht 3 seconden

2 Zet de snelheid van GEEL op 25% vooruit

3 Wacht tot M24 bezet

4 Zet de snelheid van GEEL op 0% achteruit richting maakt niet uit

5 Wacht 5 seconden

6 Zet de snelheid van GEEL op 25% achteruit

7 Wacht tot M01 bezet

8 Zet de snelheid van GEEL op 0% vooruit en de lust start hierna weer opnieuw

Opmerkingen:
• er wordt maar 1 trein aangestuurd, die heet GEEL en staat in het lokmenu ingesteld op Melder 1
• er worden 24 bezetmelders gebruikt, dus dat moet in de instellingen staan
• er worden geen wissels aangestuurd, die moeten dus allemaal goed (rechtuit) staan.

Demo 2 - Pendel met accelleratie/decelleratie
File: DEMO_02.AM0
Pendelende lok tussen M01 en M24 die bij optrekken 2 melders na vertrek versnelt en 2 melders voor aankomst vertraagt.

# Instructie Uitleg
1 Wacht 3 seconden

2 Zet de snelheid van GEEL op 25% vooruit

3 Wacht tot M03 bezet

4 Zet de snelheid van GEEL op 92% vooruit

5 Wacht tot M22 bezet

6 Zet de snelheid van GEEL op 25% vooruit

7 Wacht tot M24 bezet

8 Zet de snelheid van GEEL op 0% achteruit

9 Wacht 5 seconden

10 Zet de snelheid van GEEL op 25% achteruit

11 Wacht tot M22 bezet

12 Zet de snelheid van GEEL op 92% achteruit

13 Wacht tot M03 bezet

14 Zet de snelheid van GEEL op 25% achteruit

15 Wacht tot M01 bezet

16 Zet de snelheid van GEEL op 0% vooruit

Opmerkingen:
• er wordt maar 1 trein aangestuurd, die heet GEEL en staat in het lokmenu ingesteld op Melder 1
• er worden 24 bezetmelders gebruikt, dus dat moet in de instellingen staan
• er worden geen wissels aangestuurd, die moeten dus allemaal goed (rechtuit) staan.
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Demo 3 - Simpele pendel met licht
File: DEMO_03.AM0
Dezelfde pendel als in DEMO_01, maar elke keer wordt voor vertrek het licht aangezet en na aankomst uitgezet. 

# Instructie Uitleg
1 Wacht 3 seconden

2 Zet licht F0 van GEEL aan elke andere lokfunctie kan bediend worden

3 Zet de snelheid van GEEL op 25% vooruit

4 Wacht tot M03 bezet

5 Zet de snelheid van GEEL op 92% vooruit

6 Wacht tot M22 bezet

7 Zet de snelheid van GEEL op 25% vooruit

8 Wacht tot M24 bezet

9 Zet de snelheid van GEEL op 0% achteruit

10 Zet licht F0 van GEEL uit

11 Wacht 5 seconden

12 Zet licht F0 van GEEL aan

13 Zet de snelheid van GEEL op 25% achteruit

14 Wacht tot M22 bezet

15 Zet de snelheid van GEEL op 92% achteruit

16 Wacht tot M03 bezet

17 Zet de snelheid van GEEL op 25% achteruit

18 Wacht tot M01 bezet

19 Zet de snelheid van GEEL op 0% vooruit

20 Zet licht F0 van GEEL uit

Opmerkingen:
• er wordt maar 1 trein aangestuurd, die heet GEEL en staat in het lokmenu ingesteld op Melder 1
• er worden 24 bezetmelders gebruikt, dus dat moet in de instellingen staan
• er worden geen wissels aangestuurd, die moeten dus allemaal goed (rechtuit) staan.
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Demo 4 - Pendel met wissel
File: DEMO_04.AM0
Een lok pendelt tussen M01 en M05 via M10, dus wissel W1 wordt elke keer omgezet.

# Instructie Uitleg
1 Wacht 3 seconden

2 Zet accessoire 1 Wissel links op rechtdoor

3 Wacht 1 seconden geef de wissel tijd om te schakelen

4 Zet de snelheid van GEEL op 25% vooruit

5 Wacht tot M10 bezet

6 Zet de snelheid van GEEL op 0% achteruit

7 Wacht 2 seconden

8 Zet accessoire 1 Wissel links op afbuigend

9 Wacht 1 seconden

10 Zet de snelheid van GEEL op 25% achteruit

11 Wacht tot M05 bezet

12 Zet de snelheid van GEEL op 0% achteruit

13 Wacht 2 seconden

14 Zet de snelheid van GEEL op 25% vooruit

15 Wacht tot M10 bezet

16 Zet de snelheid van GEEL op 0% vooruit

17 Wacht 2 seconden

18 Zet accessoire 1 Wissel links op rechtdoor

19 Wacht 1 seconden

20 Zet de snelheid van GEEL op 25% achteruit

21 Wacht tot M01 bezet

22 Zet de snelheid van GEEL op 0% vooruit

Opmerkingen:
• de wissel moet in het accessoiremenu ingesteld staan op de goede richting, dit kun je daar controleren door deze 

om te schakelen met enter
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Demo 5 - Pendel met 2 treinen in dezelfde lus
File: DEMO_05.AM0
Pendel met 2 treinen in dezelfde lus: GEEL pendelt tussen M1 en M12 en BEIGE tussen M5 en M16.

Demo 6 - Pendel met 2 onafhankelijke pendels
File: DEMO_06.AM0
De lus PENDEL2 is dezelfde als in DEMO_05 en onafhankelijk daarvan in lus PNDL RD, pendelt lok ROOD tussen 
M19 en M13.

Demo 7 - Pendel met 2 treinen in 2 lussen
File: DEMO_07.AM0
De pendel uit DEMO_05 is hier opgesplitst in 2 verschillende, van elkaar afhankelijke lussen PENDELGE voor lok 
GEEL en PENDELBG voor lok BEIGE.

Demo 8 - Pendel met 2 treinen in 4 lussen
File: DEMO_08.AM0
De pendel uit DEMO_05 is hier opgesplitst in 4 verschillende, van elkaar onafhankelijke lussen: lus GEEL L-R waar lok 
GEEL van M01 naar M12 gaat, lus BEIGE L-R waar lok BEIGE van M05 naar M16 gaat, lus GEEL R-L waar lok GEEL 
van M12 naar M01 gaat, lus BEIGE R-L waar lok BEIGE van M16 naar M05 gaat. Deze lussen worden NIET gestart, 
maar er is een 5e lus die leeg is en wel gestart wordt. Na starten van de automaat kun je met de cursor naar de gewenste 
lus en die starten met enter, zo kun je de 4 lussen 1 voor 1 starten.

DEMO_08.AM0

Demo 9 - Pendel met aansturing door F toetsen
File: DEMO_09.AM0
Dit is hetzelfde als DEMO_08, maar dan kun je de lussen starten met de F1-F4 toetsen. Lus LEEG kijkt continu of er een 
F toets ingedrukt wordt, en start een lus wanneer dat zo is.
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